

**Pravila nagradnog natječaja „Koristi Pattex i osvoji poklone“
(u daljnjem tekstu: „Nagradni natječaj“)**

1. Priređivač i svrha priređivanja nagradnog natječaja:

Priređivač Nagradnog natječaja je društvo Henkel Adhezivi BH d.o.o., Drakuljica bb, 89230 Bileća, ID broj: 4403864670000 (dalje kraće: Priređivač).

Svrha priređivanja nagradnog natječaja je promocija i unapređenje prodaje proizvoda robne marke „Pattex“ (u daljnjem tekstu: „**proizvodi Pattex u kartuši**“) u svim prodavaonicama na području Bosne i Hercegovine.

2. Trajanje i mjesto održavanja nagradnog natječaja:

Nagradni natječaj će se održati od 13.5.2024. do 13.7.2024. u svim prodavaonicama na području Bosne i Hercegovine u kojim je moguće kupiti Pattex proizvode u kartuši.

3. Objava pravila nagradnog natječaja:

Pravila nagradnog natječaja biti će objavljena na Internet stranicama www.pattex.ba prije početka nagradnog natječaja te će biti vidljiva tijekom cijelog trajanja nagradnog natječaja sve do izvlačenja.

4. Pravo sudjelovanja u nagradnom natječaju:

Pravo sudjelovanja u nagradnom natječaju i pravo na nagradu imaju sve poslovno sposobne fizičke osobe, starije od 18 godina sa stalnim prebivalištem i poštanskom adresom u Bosni i Hercegovini.

Iz sudjelovanja u nagradnom natječaju isključeni su zaposlenici Priređivača i članovi njihovih užih obitelji te svi ostali zaposleni ili u bilo kakvom odnosu s Priređivačem.

Pojedinci koji ne ispunjavaju uslove za sudjelovanje u nagradnom natječaju ili postupaju protivno pravilima, neće biti uključeni u nagradni natječaj. Sudionik koji ispunjava određene uslove za osvajanje nagrade, a koje je rezultat npr. davanja lažnih informacija, neće postati pobjednik nagradnog natječaja i imati pravo na nagradu. Sudionik nagradnog natječaja bit će isključen ukoliko Priređivač sazna ili ima legitimne sumnje u prijevaru i drugo kazneno djelo natjecatelja ili druge osobe koja je pomogla natjecatelju u dobivanju nagrade. Priređivač zadržava pravo diskvalificirati sudionika iz daljnjeg sudjelovanja ukoliko imaju legitimne sumnje da se izvršila prijevara ili bilo koje drugo kažnjivo djelo, čak i preko treće osobe.

5. Kako sudjelovati:

Pravo na nagradu u nagradnom natječaju ostvaruje se kupnjom minimalno 2 Pattex proizvoda u kartuši (silikoni, montažna ljepila i PU pjene), u bilo kojoj trgovini u Bosni i Hercegovini o čemu je potrebno sačuvati račun kao dokaz kupnje s kojim se ostvaruje pravo na nagradu.

Svaki kupac minimalno 2 Pattex proizvoda u kartuši ostvaruje pravo na nagradu samo ako pošalje čitljivu kopiju računa za kupljenje Pattex proizvode u kartuši na adresu Henkel Adhezivi BH d.o.o., Drakuljica bb, 89230 Bileća, sa sloganom na omotnici „Koristi Pattex i osvoji poklone,“ ili slanjem skeniranog računa za kupljene Pattex proizvode u kartuši (u čitljivom obliku i formatu koji se može uobičajeno otvoriti u svim preglednicima), na e-mail adresu pattex.pro@henkel.com sa sloganom kao naslov maila „**Koristi Pattex i osvoji poklone**“

Dobitnik je dužan e-mailom uz račun dostaviti kako slijedi: ime, prezime, adresa i poštanski broj u Bosni i Hercegovini.

Svaki pojedinačni dobitnik može osvojiti maksimalno jednu nagradu tijekom natjecanja.

6. Nagrade:

Za nagradni natječaj utvrđuje se ukupni fond nagrada kojeg u cijelosti osigurava i plaća Priređivač u iznosu od 2.000,00 KM.

Jedna nagrada sadrži jedan Pattex starter pack u kojem dobitnik dobija 1x majicu, 1x skalpel, 1x Pattex proizvod.

Nagrada nije zamjenjiva za novac, druge proizvode i/ili usluge niti prenosiva na drugu osobu.

U slučaju većeg broja prijava od 100, priređivač zadržava pravo da ponudi drugačiji sadržaj poklona od napisanog.

7. Preuzimanju nagrade:

Nagrade se mogu preuzeti u dogovoru s Priređivačem, najkasnije 30 dana od primitka obavijesti o dobivenoj nagradi.

Priređivač ne snosi odgovornost za dostavu natjecateljskih pošiljki, za štetu, kašnjenje ili gubitak tijekom transporta.

9. Preuzimanje nagrade:

Prilikom preuzimanja nagrade obavezno treba predložiti ličnu kartu. Preuzimanjem nagrade prestaju sve obaveze priređivača prema dobitniku.

Ukoliko dobitnik ne pošalje sve potrebne kontakt podatke za dostavu nagrade unutar 30 dana od dana obavijesti o dobivenoj nagradi ili ne preuzme nagradu u roku od 30 dana od dana obavijesti o dobitku, Priređivač će ponovno u daljnjem roku od 8 dana obavijestiti dobitnika o dobitku i odrediti naknadni rok od 14 dana od prijema te obavijesti za dostavu svih potrebnih kontakt podataka Priređivaču za dostavu nagrade i preuzimanje nagrade. Uz uslov dokazivanja kupnje računom i dostave podataka Priređivaču, dobitnik mora preuzeti nagradu u rokovima iz ovog Pravilnika.

10. Suglasnost s pravilima:

Sudionici sudjelovanjem u Nagradnom natječaju potvrđuju da su upoznati s i Pravilima i uslovima sudjelovanja u Nagradnom natječaju.

11. Odricanje od odgovornosti

Priređivač ne preuzima odgovornost za bilo kakvu štetu koju može pretrpjeti sudionik sudjelovanjem u Nagradnom natječaju ili putem osvajanja nagrade. Priređivač ne preuzima odgovornost za tehničke probleme prilikom prijenosa podataka elektroničkim putem.

Podaci koje Priređivaču ustupaju sudionici Nagradnog natječaja daju se isključivo za potrebe natječaja, te sudionici sudjelovanjem u Nagradnom natječaju potvrđuju da su suglasni s ustupanjem osobnih podataka Priređivaču.

12. Mogućnost prekida Nagradnog natječaja

Priređivač zadržava pravo po svom isključivom nahođenju poništiti, prekinuti, preinačiti ili obustaviti čitav nagradni natječaj ako se nagradni natječaj ne bude mogao provesti iz razloga više sile, uključujući zarazu računalnim virusom, bugove, manipulaciju, neovlašteni zahvat, prijevare, tehnički kvar, ljudsku pogrešku ili bilo koji drugi razlog koji je izvan kontrole priređivača, a koji ugrožava ili utječe na upravljanje, sigurnost, pravičnost, etičnost ili ispravnu provedbu nagradnog natječaja.

13. Sporovi

Priređivač nagradnog natječaja ne preuzima odgovornost za bilo kakvu štetu koju može pretrpjeti sudionik sudjelovanjem u nagradnom natječaju ili putem osvajanja nagrade. Priređivač nagradnog natječaja ne preuzima odgovornost za tehničke probleme prilikom prijenosa podataka elektroničkim putem.

Ovlašteni organizator nagradnog natječaja zadržava pravo odluke o svim pitanjima vezanima za nagradni natječaj. U slučaju bilo kakve sumnje o ispunjavanju uslova nagradnog natječaja od strane natjecatelja, teret dokaza leži na sudionicima nagradnog natječaja.

Svi eventualni sporovi između Organizatora i učesnika u ovoj nagradnom natječaju će se rješavati sporazumno, a u slučaju da se nastali spor ne može riješiti sporazumno, određuje se nadležnost suda u Sarajevu.